Тема 3

ПРИЛОЖЕНИЯ ОПРЕДЕЛЁННОГО ИНТЕГРАЛА

Вариант 1

Часть А

	А1 
	Пусть 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии


[image: image25.wmf])

sin

(cos

2

t

t

t

x

+

=

, 
[image: image26.wmf])

cos

(sin

2

t

t

t

y

-

=

, 
[image: image27.wmf]p

£

£

t

0

.
	1) 4;     2) 
[image: image28.wmf]2

/

2

p

;

3) 
[image: image29.wmf]2

p

;  4) 
[image: image30.wmf]p

;

5) 
[image: image31.wmf]2.

p



	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми 
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции) 
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	Найти длину 
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	В3
	Найти  площадь  
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  поверхности,  полученной  при  вращении  кривой
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	В4
	Найти объем 
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 тела, ограниченного однополостным гиперболоидом 
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	Найти координаты 
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[image: image52.wmf]]

;

0

[

,

0

,

sin

p

Î

=

=

x

y

x

y

. В ответе указать  
[image: image53.wmf]0

0

/

y

x

.


Вариант 2
Часть А

	А1
	Пусть 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии 
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	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми: 
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Часть В

	В1
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции) 
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	Найти длину кривой, заданной в полярных координатах
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	В3
	Найти  площадь  
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  поверхности,  полученной  при  вращении  кривой:
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	В4
	Найти объем 
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 тела, ограниченного однополостным гиперболоидом 
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	Найти координаты 
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Вариант 3
Часть А

	А1
	Пусть 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций
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	Вычислить длину дуги данной линии 
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Часть В

	В1
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции) 
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Вариант 4
Часть А

	А1
	Длина L кривой, заданной уравнением 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии
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	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми: 
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции) 
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	Найти  площадь  
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Вариант 5
Часть А

	А1
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	1) 1/3;  2) 2/3;  3) 
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;
4) 1/5;  5) 2/5.

	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций


[image: image195.wmf]2

x

y

=

, 
[image: image196.wmf]2

=

x

, 
[image: image197.wmf]0

=

y

.
	1) 
[image: image198.wmf]5

/

32

p

;   2) 
[image: image199.wmf]3

/

2

2

p

; 

3) 
[image: image200.wmf]2

/

2

3

p

;  4) 
[image: image201.wmf]3

/

32

p

; 

5) 
[image: image202.wmf]3

2/3.

p



	А4
	Вычислить длину дуги данной линии: 
[image: image203.wmf])

sin

(

7

t

t

x

-

=

, [image: image204.wmf])

cos

1

(

7

t

y

-

=

, 
[image: image205.wmf]p

2

0

£

£

t

.
	1) 49;  2) 35;   3) 42
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	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми
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Часть В

	В1
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
[image: image212.wmf])
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	В2
	Найти длину 
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 данной кривой: 
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	В3
	Найти  площадь 
[image: image216.wmf]S

 поверхности,  полученной  при вращении  кривой:
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  вокруг  оси  Ox.  В ответе указать число,  равное  
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	В4
	Найти объем 
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 тела, ограниченного эллипсоидом  
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	В5
	Найти координаты 
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 и 
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 центра масс однородной фигуры, ограниченной кривыми: 
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Вариант 6
Часть А

	А1
	Объём тела, образованного вращением вокруг оси Ох части кривой 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	1) 1/3;    2) 2/3; 

3) 
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	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии 
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6

t

x

=

, 
[image: image247.wmf]4

2

4

t

y

-

=

, 
[image: image248.wmf]]

8

;

0

[

4

Î

t

.
	1) 13/6;  2) 11/3;
3) 
[image: image249.wmf]3
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	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми:
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
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	В2
	Найти длину 
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 данной кривой: 
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	В3
	Найти  площадь  
[image: image259.wmf]S

  поверхности,  полученной  при  вращении  кривой:
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В ответе указать число,  равное  
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	В4
	Найти объем 
[image: image262.wmf]V

 тела, ограниченного эллипсоидом  
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.  В ответе указать число,  равное  
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	В5
	Найти координаты 
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 центра масс однородной фигуры, ограниченной кривыми: 
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Вариант 7
Часть А

	А1
	Длина L кривой, заданной в полярных координатах уравнением 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	1) 4/5;  2) 3/4;  3) 5/3;
4) 
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	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии: 
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4) 
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;  5) 
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	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми: 
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
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	В2
	Найти длину 
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 данной кривой: 
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	В3
	Найти  площадь 
[image: image304.wmf]S

 поверхности, полученной  при  вращении  кривой:
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  вокруг  оси  Ox.  В ответе указать число,  равное  
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	В4
	Найти объем 
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 тела, ограниченного конусом  
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	В5
	Найти координаты 
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 центра масс однородной фигуры, ограни-ченной кривыми: 
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Вариант 8
Часть А

	А1
	Пусть тело расположено в пространстве 
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между плоскостями 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций: 
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии: 
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	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми: 
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
[image: image344.wmf](8)cos4

rpj

=

.

	В2
	Найти длину кривой, заданной в полярных координатах:
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	В3
	Найти  площадь  
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 поверхности,  полученной  при  вращении   кривой:
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	В4
	Найти объем 
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 тела, ограниченного конусом  
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	В5
	Найти координаты 
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 центра масс однородной фигуры, ограниченной кривыми: 
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Вариант 9
Часть А

	А1
	Площадь поверхности, образованной при вращении графика функции 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
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	1) 10/3;  2) 7/3;  3) 11/6;
4) 13/6; 5) 
[image: image365.wmf]8/3.



	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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[image: image369.wmf]p
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[image: image371.wmf]3
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[image: image372.wmf]8.
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии


[image: image373.wmf]2
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	1) 11/3;  2) 10/3;
3) 8/3;    4) 16/3;
5) 
[image: image375.wmf]14/3.



	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми


[image: image376.wmf]3
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p

-

;
3) 
[image: image379.wmf]332
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[image: image380.wmf]232
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[image: image381.wmf]232.
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Часть В

	В1
	Найти площадь одного лепестка, ограниченного кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
[image: image382.wmf]12
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.

	В2
	Найти  длину  кривой,  заданной  в  полярных  координатах: 


[image: image383.wmf]4
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. В ответе указать число,  равное  
[image: image384.wmf]3
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	В3
	Найти  площадь  
[image: image385.wmf]S

  поверхности,  полученной  при  вращении  кривой:


[image: image386.wmf]2
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  вокруг  оси  Ox.  В ответе указать число,  равное  
[image: image387.wmf]p
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	В4
	Найти объем 
[image: image388.wmf]V

 тела, ограниченного двуполостным гиперболоидом  
[image: image389.wmf]1
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 и плоскостями  
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. В ответе указать число,  равное  
[image: image392.wmf]p
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	В5
	Найти координаты 
[image: image393.wmf]0
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 центра масс однородной фигуры, ограниченной кривыми: 
[image: image395.wmf])
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[image: image396.wmf]0
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Вариант 10
Часть А

	А1
	Пусть 
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. Объём тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций 
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	А2
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривыми 
[image: image407.wmf]3
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	1) 5/4;  2) 5/2; 

3) 3/2;  4) 5/6;  5) 
[image: image410.wmf]3/4.



	А3
	Вычислить объем тела, образованного вращением вокруг оси Ох фигуры, ограниченной графиками функций
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	А4
	Вычислить длину дуги данной линии: 
[image: image419.wmf]2
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	1) 3/2;  2) 
[image: image422.wmf]3
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;  3) 
[image: image423.wmf]3
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4) 2;  5) 
[image: image424.wmf]43.



	А5
	Установив точки пересечения данных кривых, найти площадь фигуры, ограниченной этими кривыми:
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Часть В

	В1
	Найти площадь фигуры, ограниченной кривой, заданной в полярных координатах (установив предварительно область задания данной функции): 
[image: image429.wmf](2)(1cos)
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	В2
	Найти длину кривой, заданной в полярных координатах: 
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[image: image431.wmf]4

/

)

5

(

e

L

+

.

	В3
	Найти  площадь  
[image: image432.wmf]S

 поверхности, полученной  при вращении  кривой:
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	В4
	Найти объем 
[image: image435.wmf]V

 тела, ограниченного двуполостным гиперболоидом  
[image: image436.wmf]1
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	В5
	Найти координаты 
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 центра масс однородной фигуры, ограниченной кривыми: 
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